Bor Pl Fizikaverseny

7. osztaly mérési feladata

Eszk6zok: 3 db nehezék, rugds erdmérd, gumigylirii, méréhenger, hurkapalca, ragasztogyurma,

mianyag vonalzo, viz

1. Akaszd egymas utan a 3 db (azonos méretii és anyagti) nehezéket a rugds erdmérére!
e Mit mutat az eréméré az egyes esetekben?
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Eréméro altal
mutatott érték

e Hany gramm egy darab nehezék tomege? ird le a szamitasod!

2. Fizd be a hurkapalcat a gumigytriibe, és mérd meg, hogy a gumit
kiegyenesitve (de nem megfeszitve) milyen hosszu!

o Ezutan akaszd ra egymas utan a 3 db nehezéket!
Minden 1épésnél 16gasd bele a nehezék(ek)et az tires méréhengerbe,
majd rogzitsd a hurkapalcat a pohar szélén ragasztogyurmaval az
abra szerint!
Figyelj arra, hogy a nehezékek se a pohar oldalahoz se az aljahoz ne
érjenek hozza!
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e Meérd meg mianyag vonalzo segitségével, hogy hany cm a gumigylirii hosszisaga (a
hurkapalca tetejétol a nehezék(ek) felfliggesztési pontjaig) az egyes esetekben!

e Mennyi a gumigytriiben ébredo erd az egyes esetekben?
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e Az cl6z0 tablazatod alapjan abrazold grafikonon a gumigyliri hosszanak
fiiggvényében a gumigytiriiben ébredd erdt!
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3. Maradjon a 3 db nehezék a gumigyiriin! Tolts annyi vizet a méréhengerbe, hogy mindegyik
nehezéket éppen ellepje!
e Meérd meg most is a gumigyiiri hosszat!

A gumigytirti hossza:

o Az el6z6 méréseid és a grafikonod alapjan allapitsd meg, mekkora erd ébredhet most
a gumigyiriben!

A gumigytiriiben ébredd erd:

e Magyarazd meg, mi okozza a gumigytriiben ébredd eré megvaltozasat!

4. Emeld ki a méréhengerbdl a nehezékeket, és figyeld a vizszint valtozasat! Mennyi vizet
szoritott ki a 3 db nehezék?

A Kkiszoritott viz térfogata:

5. Hatarozd meg a mérési eredményeid alapjan a viz siiriiségét! Mennyivel tér el ez az altalad
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